

DAFTAR RIWAYAT HIDUP

Prof. Hj. Suryani, SKp., MHSc., PhD.



Universitas Padjadjaran
Bandung, 2021

DAFTAR RIWAYAT HIDUP IDENTITAS DIRI

NIP/NIK : 1968102021993032001

NIDN : 0002026805

Tempat & Tanggal Lahir : 02 Februari 1968

Jenis Kelamin : Perempuan

Status Perkawinan : Kawin

Agama : Islam

Golongan / Pangkat : IV C/Pembina Utama Muda

Jabatan Akademik : Profesor

TMT Juni 2017

Perguruan Tinggi : Universitas Padjadjaran

Alamat Perguruan Tinggi : Jalan Raya Bandung Sumedang Km. 21 Jatinangor-Sumedang 45263

Nomor Telepon : 022-84288888

Alamat Rumah : Jalan Nusantara III no 18, Cibabat, Cimahi Utara

Nomor Telepon Genggam : 087825276435

Alamat e-mail : suryani@unpad.ac.id

NIP/NIK : 3277014202680013

RIWAYAT PENDIDIKAN PERGURUAN TINGGI			
Tahun Lulus	Program Pendidikan (diploma, sarjana, magister, spesialis, dan doktor)	Perguruan Tinggi	Jurusan/Program Studi
2012	Doktor	QUT Brisbane	Mental health nursing
2001	Magister	RMIT Melbourne	Mental health nursing
1991	Sarjana	PSIK FK-UI	Keperawatan

PELATIHAN PROFESIONAL/KEILMUAN/KEAHLIAN				
Tahun	Jenis Pelatihan (Dalam/Luar Negeri)	Penyelenggara/ Penerbit Sertifikat	Sertifikat	Jangka Waktu
2020	Workshop calon pewawancara beasiswa LPDP	LPDP	ada	2 hari
2019	Workshop "Policy brief"	FH Unpad dan	ada	3 hari
2017	Pelatihan Reviewer penelitian	Ristekdikti	ada	5 hari
2013	Writing a book and journalism	FMIPA UNPAD dan Erlangga Publisher	ada	1 hari
2012	Peer-Reviewed journal Article writing Workshop	Australia Award dan UIN Sunan Gunung Jati	ada	4 hari
2007	SEFT Practioner Training	LOGOs institute	ada	3 hari

Commented [DN1]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

2007	Applied Approach	Unpad	ada	4 hari
2006	Training of Trainer Counselor Workshop	Unpad	ada	4 hari

PENGALAMAN MENGAJAR			
Mata Kuliah	Program Pendidikan	Institusi/Jurusan/ Program Studi	Tahun Akademik
1. Komunikasi Terapeutik	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
2. Konsep dan Teori keperawatan Jiwa lanjut	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
3. Terapi dalam keperawatn jiwa	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
4. Literatire review	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
5. Metodologi penelitian Kualitatif	S2	Prodi S2 FKep unpad	2019/2020
6. Filsafat ilmu	S2	Prodi S2 FKep unpad	2019/2020
7. Field experiance	S2	Prodi S2 FKep unpad	2020/2021
8. Keperawatan jiwa	S1	Prodi S1 FKep unpad	2019/2020
9. Profesi Ners	Profesi Ners	Prodi Ners FKep unpad	2020/2021

Commented [DN2]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

PENGALAMAN PENELITIAN				
Tahun	Judul Penelitian	Ketua/Anggota Tim	Sumber Dana	Luaran
2021	Internet addiction pada remaja di jawa barat: proses terjadinya, gejala.			Publikasi di American Journal of

Commented [DN3]: Luaran belum ada pada CV yg Prof kirim

	dampak pencegahan dan penaggulangannya tahun 1			mens health (Q1)
2020	Internet addiction pada remaja di Jawa Barat: proses terjadinya, gejala, dampak pencegahan dan penaggulangannya tahun 2	Ketua	ALG	Publikasi di Nurse media Jurnal (Q4)
2017	Pengembangan model recovery penderita skizofrenia untuk meningkatkan kualitas hidup mereka	Ketua	Hibah Internal Unpad	Publikasi 3 artikel di Jurnal keperawatan padjadjaran (SINTA 2)
2014	Pengembangan intervensi psikososial penderita TB Paru	Ketua	BOPTN	Publikasi di Jurnal ners (SINTA 2)
2013	Analisa kebutuhan psikososial penderita tuberkulosis paru	Ketua	BOPTN	Publikasi di Makara journal of health research (Thompson writer, Q4)

KARYA ILMIAH

A. Buku/Bab Buku/Jurnal

Tahun	Judul	Penerbit/Jurnal
2021	The Structure, Process, and Outcome of Mentorship on Survivor with Schizophrenia: A Case Study	Jurnal Keperawatan Padjadjaran
2021	Memahami penelitian keperawatan	Elsevier, Singapore

2021	The Lived Experiences of Adolescents Living with a Schizophrenic Mother	Jurnal Keperawatan Padjadjaran
2021	GAMBARAN <i>SELF-INJURY</i> MAHASISWA Jurnal Ilmu Keperawatan Jiwa	Jurnal Ilmu Keperawatan Jiwa
2020	The Lived Experiences of the Lombok Earthquake Survivors	Nurse media Journal of Nursing (Q4)
2020	Lived Experiences of Adolescents with Internet Addiction	Nurse media Journal of Nursing (Q4)
2019	Indonesian version adaptation of the Quality in Psychiatric Care – In- patient Staff (QPC-IPS) Instrument	<i>Asian Journal of Psychiatry.</i> (Q1)
2019	The Sundanese Family Live Experience about Stigma toward Mental Illness.	<i>IOSR Journal of Nursing and Health Science (IOSR-JNHS),</i>
2019	Ways in Managing Hallucination from the perspective of Indonesian Muslim with Schizophrenia,	Journal Of Humanities And Social Science,
2018	Coping Strategy Parents Who Have Teens Experiencing Schizophrenia In General Hospitals Area Sayang Cianjur,	Journal of Nursing and Health Science,
2018	Role of Family on HIV- AIDS Children Who Are Getting An Antiretroviral (Arv) Treatment In Indramayu District: A Phenomenography Study,	Journal of Nursing and Health Science,
2018	Indonesian adaptation of the Quality in Psychiatric Care – In-patient (QPC-IP): Psychometric properties and factor structure.	<i>Asian Journal of Psychiatry.</i> (Q1)
2017	The influence of coaching towards therapeutic communication implementation.	<i>European Research,</i>
2017	The application of PBL: Indonesia perspective.	<i>Multidisciplinary Journals.</i>
2016	The application of Colaizzi’s method in Conducting Research Across two language.	<i>Malaysia journal of psychiatry</i>
2016	The effectiveness of psycho education towards depression, anxiety and stress level of patients with pulmonary tuberculosis,	<i>Jurnal Ners,</i>
2016	Komunikasi Terapeutik: Teori dan Praktek	EGC
2016	The relationship between communication of nurses and level of anxiety of patient’s family in emergency room dr. Dradjat Prawiranegara hospital,	<i>Int J Res Med</i>

	Serang Banten, Indonesia.	
2015	Caring for a Family Member With Schizophrenia: The Experience of Family Carers in Indonesia	<i>Malaysia Journal of Psychiatry,</i>
2015	An analysis of TB patient's psychosocial need.	<i>Makara Journal of Health Research,(Q3)</i>
2015	Relationship between Academic Stress, Family and Peer Attachment with Internet Addiction in Adolescents.	Jurnal Keperawatan padjajaran (SINTA 2),
2017	Perspektif mahasiswa mengenai Problem Based Learning (PBL),	Jurnal Keperawatan padjajaran,
2017	Faktor caregiver dan kekambuhan klien skizofrenia,	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2016	Pengalaman Pasien yang Pernah Terpasang Ventilator.	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2015	A Critical Review of Symptom Management of Auditory Hallucinations in patient with schizophrenia.	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2015	Analisa dukungan psikososial yang dibutuhkan keluarga dengan anak yang mengalami kekerasan seksual.	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2015	Pengaruh Relaksasi Dzikir terhadap Tingkat Kecemasan Pasien Gagal Ginjal Kronis	<i>Jurnal Keperawatan Padjajaran,</i>
2013	The phenomena of auditory hallucination as described by Indonesian people living with schizophrenia	Archive of Psychiatric Nursing (Q1)

B. Makalah/Poster

Commented [DN4]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

Tahun	JUDUL	Penyelenggara
2021	Mengatasi masalah psikososial dimasa pandemi	Dinkes jabar
2021	Ramadhan penguat fisik, mental dan spiritual	IPKJI Jabar
2020	COMMUNITY PSYCHOSOSIAL STATUS IN FACING COVID 19 PANDEMIC IN EARLY LOCKDOWN	FKep Unpad

2020	Stigma pada pasien covid 19	Stikes Budi Luhur
2019	The effect of documentary film "Is it possible to live happily with schizophrenia"	FKep Unpad
2018	Orasi Ilmiah: Pendekatan model recovery sebagai alternative dalam penyembuhan dan pemulihan gangguan jiwa	Unpad
2018	Recovery pada pasien gangguan jiwa kronis	Unpad
2015	Caring for family member diagnosed with schizophrenia: The experience of family carer in Indonesia	World Federation for Mental Health (WFMH)
dst		

KONFERENSI/SEMINAR/LOKAKARYA/SIMPOSIUM			
Tahun	Judul Kegiatan	Penyelenggara	Panitia/ Peserta/Pembicara
2021	Webinar Bina retaker PPNI	DPW PPNI Jabar	Pembicara
2021	Webinar Series Satu Jam Bincang Ilmu (Sajabi)	Unpad	Pembicara
2020	The 7 th Padjadjaran International Nursing Conference	FKep. Unpad	Pembicara dan panitia
2020	Pre conference workshop	FKep. Unpad	Pembicara
2019	Semnas Trend and Issue in mental health nursing in the era of industrial revolution 4.0	Prodi magister keperawatan FKep Unpad	Pembicara
2019	Seminar Nasional HIPERCI	HIPERCI	Pembicara
2019	Konferensi nasional ke XVI IPKJI	IPKJI	Pembicara
2018	Konferensi nasional ke XV IPKJI	IPKJI	Pembicara

Commented [DN5]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

2018	International Conference on Health Care and Management	Stikes PPNI Jabar	Pembicara
2018	the 6 th Padjajaran International Nursing coference	FKep unpad	Pembicara
2017	Seminar nasional Risk management pada pasien depresi	PPNI KOMisariat RSHS Bandung	Pembicara

KEGIATAN PROFESIONAL/PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT				
Tahun	Judul Penelitian	Ketua/Anggota Tim	Sumber Dana	Luaran
2020	Internet addiction pada remaja	Ketua	SMA 3 Cirebon	laporan
2017	Health educaton recovery penderita skizofrenia	Ketua	Kelurahan Melong, Cimahi selatan	laporan
2016	Workshop "Comprehensive Assessment of Mental Health"	Ketua	RSUD Arjawinangun Cirebon	laporan
2015	Pelatihan komunikasi terapeutik	Anggota	RSUD Sumedang	laporan
2014	Upaya pencegahan penyalahgunaan narkoba dan sex bebas serta peningkatan kemampuan koping remaja berbasis kelompok sebaya smp dan sma se jatinangor	Ketua	PNBP UNPAD	Publikasi di Jurnal Media Karya
2013	Mengenal tanda dan gejala gangguan jiwa pada remaja	anggota	RSJ Cimahi	Laporan

Commented [DN6]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

Commented [DN7]: Belum ada pada CV yg Prof kirim

2012	Pengaruh berfikir positif pada kesehatan jiwa		Pribadi	
------	---	--	---------	--

Commented [L8]: Yg ini delete aja

PENGHARGAAN/PIAGAM		
Tahun	Bentuk Penghargaan	Pemberi
2013	Lencana Karyasatya 15 tahun	Unpad/Rektor
2011	QUT Post Graduate Award (QUTPRA)	QUT Brisbane
2008	Satya Lencana Karyasatya 10 Tahun	Negara Indonesia /Presiden -

ORGANISASI PROFESI/ILMIAH		
Tahun	Jenis/ Nama Organisasi	Jabatan/jenjang
2010 - sekarang	Alumni Reference Group. Australia Award, April 2012 - Now	Anggota
2000 - sekarang	PPNI	Anggota
2019 - sekarang	IPKJI JABAR	Ketua
2013 - 2017	AIPNI (Asosiasi Institusi Pendidikan Nasional Indonesia)	Taskforce kurikulum
2017 - sekarang	Colegium Keperawatan Jiwa Indonesia	Anggota

Saya menyatakan bahwa semua keterangan dalam Daftar Riwayat Hidup ini adalah benar dan apabila terdapat kesalahan, saya bersedia mempertanggungjawabkannya.

Bandung, 24 Juni 2021

Yang Menyatakan,



Prof. Hj. Suryani, SKp., MHS., PhD.
NIDN. 0002026805

CURICULLUM VITAE

Nama : Prof. Dr. A. Purba, dr.,M.Sc.,AIFO
Tempat Tanggal Lahir : Medan, 7 April 1947
Pangkat : Pembina Utama/ IVE
Jabatan : Guru Besar, TMT 4 Desember 2003
NIP : 19470407 1975 011 001
Alamat Rumah : Jl. Padasuka Pasirlayung Barat II No. 64 Bandung
Alamat Kantor : UNPAD Jl. Raya Bandung Sumedang

PENDIDIKAN FORMAL

- Mendapat Pendidikan Sports Medicine di Jerman : Tahun 2002
- Fakultas Pascasarjana Program Doktor (S3)
Bidang Sports Medicine Universitas Padjadjaran : Lulus Tahun 1995
- Fakultas Pascasarjana Program Magister (S2)
Bidang Sports Medicine Universitas Padjadjaran : Lulus Tahun 1990
- Fakultas Kedokteran Unpad Bandung : Lulus Tahun 1977
- Sekolah Menengah Atas Katholik Balige : Lulus Tahun 1965
- Sekolah Menengah Pertama Katholik Lintongnihuta : Lulus Tahun 1962
- Sekolah Rakyat Doloksangul : Lulus Tahun 1959

PENGHARGAAN YANG PERNAH DIPEROLEH

- Terpilih sebagai Maha Guru dari Universitas Padjadjaran 2015
- Peneliti Terbaik di Bidang Olahraga oleh Dispora Jabar, tahun 2013
- Kepala Bagian Ilmu Faal Fakultas Kedokteran Universitas Padjadjaran 2006-2010.
- Ketua Sertifikasi Dosen Fakultas Kedokteran Universitas Padjadjaran.
- Dosen Teladan I tingkat Fakultas Kedokteran Unpad
SK. Nomor : 2293/PT/H4.FK/C/1990 Tanggal 9 Juni 1990
- Dosen Teladan I Tingkat universitas Padjadjaran Bandung
SK. Nomor : 68/PT.06H/Kep/CI1990 Tanggal 25 Juni 1990
- Lima Belas Finalis Dosen Teladan I Tingkat Nasional
SK. Nomor : 431/D3.1/U/1990 Tanggal 27 Agustus 1990

- Piagam dan Penghargaan Kepada Yang dianggap Berjasa dan Berprestasi Bagi pengembangan Sekolah Tinggi Bahasa Asing STBA Yapari Bandung
SK. Nomor : 470ISK/STBA/YPI/X/1993
- Piagam Penghargaan Tingkat Nasional Perintis Geriatri Departemen Kesehatan RI SK. No. 900/MENKES/SK/VIII/98
- Piagam Penghargaan Satya Karya Bhakti dari Universitas Padjadjaran SK.No.996/J.06/KEP/KP/99

ORGANISASI PROFESI

- *Peer Reviewer Journal of Medicine and Health* 2016
- Ketua Umum Perhimpunan Ahli Ilmu Faal Olahraga Indonesia (PAIFORI) periode tahun 2014-2019.
- Ketua Dewan Pembina Perhimpunan Ahli Ilmu Faal Olahraga Indonesia (PAIFORI) periode 2009-2014
- Ketua Umum Ikatan Ahli Ilmu Faal (IAIFI) Periode 2008-2011
- Ketua Umum Ikatan Ahli Ilmu Faal (IAIFI) Periode 2004-2008
- Ketua Bidang *Sports Medicine* KONI Jawa Barat periode 2014-2018
- Ketua Bidang *Sports Medicine* KONI Jawa Barat periode 2010-2014
- Ketua Bidang *Sports Medicine* KONI Jawa Barat periode 2002-2006
- Ketua BKOM Jabar (Balai Kesehatan Olahraga Masyarakat) Tahun 2002 – 2004
- Ketua Bidang Sports Medicine KONI Jawa Barat periode 1998-2002
- Pengurus Yayasan Jantung Indonesia Cabang Utama Jawa Barat Tahun 1985 sampai dengan sekarang.
- Ketua Ikatan Ahli Ilmu Faal Indonesia periode 1998– 2002
- Ketua Klub Jantung Sehat Siliwangi Tahun 1995 – 1998
- Ketua Tim Medis Klub Jantung Sehat Universitas Padjadjaran Bandung
- Sekretaris Umum Ikatan Ahli Ilmu Faal Indonesia periode 1994 – 1998
- Ikatan Dokter Indonesia (IDI) Sejak Tahun 1977
- Ikatan Ahli Ilmu Faal (IAIFI) Sejak Tahun 1977
- Korps Pegawai Negeri (KORPRI) Sejak Tahun 1977
- PPKORI Sejak Tahun 1985

NO	TINGKAT JURNAL	TAHUN TERBIT	NAMA JURNAL	JUDUL JURNAL
1	INTERNASIONAL	1. 2017	<i>Advance in Biomolecular Medicine</i>	<i>Fat mass profile in early adolescence: Influence of nutritional parameter and rs9939609 FTO polimorphism</i>
		2. 2017	<i>Advance in Biomolecular Medicine</i>	<i>Correlation of physical activity and energy balance with physical fitness among the professor of the University Padjadjaran</i>
		3. 2017	<i>1st Annual Applied Science and Engineering Conference</i>	<i>Regulation of thyroid hormone signaling by different training intensity and its correlations with skeletal muscle adaptation in Rat</i>
		4. 2017	<i>1st Annual Applied Science and Engineering Conference</i>	<i>Essential Role of serum calcium for muscle strength in football athletes</i>
		5. 2017	<i>Proceeding Book 2nd Molecular, Cellular and Life Science</i>	<i>Effect of Nutmeg Extract on MyoD and Pax7 gene Expression in Soleus and Gastrocnemius Muscle of Aging Rat</i>
		6. 2017	<i>Proceeding Book 2nd Molecular, Cellular and Life Science</i>	<i>Effect of Swimming Exercise to Cardiac PGC-1α Gene Expression in Mice</i>
		7. 2017	<i>Proceeding Book 2nd Molecular, Cellular and Life Science</i>	<i>Aerobic Exercise Induces Dopamine Receptor (DR) Type</i>

				<i>IA, IB and Brain Derived Neurotropic Factor (BDNF) mRNA Expression</i>
		8. 2016	<i>Proceeding Book 1st ICSSHPE</i>	<i>The effect of Astaxanhin and regular training on dynamic pattern of oxidative stress on male under strenuous exercise</i>
		9. 2016	<i>Proceeding Book 1st ICSSHPE</i>	<i>Physical inactivity among the the professor and its relations to metabolic syndrome</i>
		10. 2016	<i>Proceeding Book 1st ICSSHPE</i>	<i>The Difference of The Effectiveness Enduracem Exercise and Conventional Exercise to Acid base balances of the sprinter</i>
		11. 2016	<i>Chinese Journal of Clinical Nutrition</i>	<i>Nutritional status.energy and fiber intake as cardiometabolic risk factor in stanting adolescent</i>
		12. 2015	<i>International Journal of Science and Research (IJSR)</i>	<i>The Effect of Exercise Phase Preparation Combination Special of Sport Massage towad Resistance of Muscle, Flexibility and Explosive Power of Muscle on Students Non Athlete</i>
		13. 2014	<i>3rd Bandung International</i>	<i>The Effect of Interval Training on Adiponectin Levels,</i>

			<i>Biomolecular Medicine Conference</i>	<i>IL-6 an Lee Index in Obese Wistar Rats: Slow and Fast Type of Interval Versus Continuous</i>
--	--	--	---	---

		14. 2014	<i>International Journal of Development Research (IJDR)</i>	<i>The effectiveness of Flavonoid and Terpenoid Isolate Sarang Semut (<i>Myrmecodia pendens</i> Merr & Perry) Againts Phorphyromonas gingivalis ATCC 33277</i>
		15. 2014	<i>APCHI-Ergofuture- PEI-IAIFI 2014</i>	<i>Efek Interval Training Terhadap Percepatan Berat Badan, Kadar Adiponektin, IL-6 dan Nilai Indeks Lee pada Tikus Model Obesitas: Interval Training Tipe Cepat dan Tipe Lambat Dibandingkan Continuous Training</i>
		16. 2013	<i>Biomedical & Pharmacology Journal, Publised by ORIENTAL SCIENTIFIC PUBLISHING Co. India</i>	<i>The Difference of Periodontology, Faculty of Dentistry, University of Syiah Kuala, Banda Aceh, Indonesia</i>
		17. 2012	<i>International Seminar on Physiology</i>	<i>Periodization of Training for Athlete</i>
		18. 2010	<i>The 20th International Meeting of Physiology</i>	<i>Sport Physiology Workshop</i>
		19. 2009	<i>Workshop Internasional Institut Pertanian Bogor</i>	<i>The Holistic interaction between living organisms</i>

				<i>and environment for better quality of living</i>
		20. 2003	<i>FPOK UPI</i>	<i>Sports Science and Physical Education Development in Facing Global Challenges</i>

		21. 2001	Seminar Internasional Ergonomi dan Sports Physiology di Universitas Udayana Denpasar – Bali	Komposisi Pemasukan Dan Penggunaan Kh, Lemak Dan Protein Pada Pelari Jarak Jauh
		22. 2001	Seminar Internasional Ergonomi dan Sports Physiology di Universitas Udayana Denpasar – Bali	Perbedaan pengaruh latihan <i>progressive resistance exercise</i> menurut Fiatarone dan Delorme terhadap kekuatan otot ekstensor lutut dan keluhan latihan pada wanita lanjut usia
		23. 2001	Seminar Internasional Ergonomi dan Sports Physiology di Universitas Udayana Denpasar – Bali	Pengaruh latihan fartlek dan interval training terhadap komposisi tubuh, kecepatan, daya tahan jantung paru dan kelelahan subyektif
2	NASIONAL	1. 2017	Jurnal Penelitian Gizi dan Makanan	Hubungan Pengukuran Lemak Subkutan dengan Indeks Massa Tubuh pada Laki-laki Usia Lanjut
		2. 2016	Jurnal Gizi Klinik Indonesia	Status Gizi, Asupan Energi Dan Serat Sebagai Faktor

				Resiko Kardiometabolik pada Remaja Pendek
		3. 2016	<i>ALTHEA Medical Journal</i>	<i>Relationship between Short Term Memory and Cardiopulmonary Fitness of Administrative Officers at University Padjadjaran</i>

		4. 2015	Prosiding Kongres Nasional IAIFI XVI	Latihan Aerobik Intensitas Ringan pada Sore Hari Lebih Menurunkan Resiten dan Insulin Plasma pada Tikus Model Obesitas
		5. 2015	Prosiding Kongres Nasional IAIFI XVI	<i>Immunoluorecence</i> sebagai metode histology untuk analisis jumlah dan morfologi sel di jaringan serebelum pada mencit
		6. 2015	Prosiding Kongres Nasional IAIFI XVI	Pengaruh Pemberian Stroberi dan Aktivitas Fisik Ringan terhadap aktivitas SOD, kadar insulin dan gula darah tikus model diabetes mellitus
		7. 2015	Prosiding Kongres Nasional IAIFI XVI	<i>Recovery</i> Asam Laktat Setelah Latihan pada Atlet Cabang Olahraga Softball

		8. 2015	Prosiding Kongres Nasional IAIFI XVI	Profil Kondisi Fisik Atlet Senam Pelatda KONI Jabar yang dipersiapkan untuk PON XIX 2016 Jabar
		9. 2015	<i>ALTHEA Medical Journal</i>	<i>Physical Fitness of Cleaners in Faculty of Medicine Universitas Padjadjaran, November 2012</i>
		10. 2015	<i>ALTHEA Medical Journal</i>	<i>Physical Profile of West Java Taekwondo Athletes for Pekan Olahraga Nasional XVIII Riau</i>
		11. 2015	<i>ALTHEA Medical Journal</i>	<i>Physical Performance of West Java Soccer Athletes during February to December 2012</i>
		12. 2014	<i>ALTHEA Medical Journal</i>	Efektivitas Latihan <i>Incentive Spirometry</i> dengan Latihan Pernapasan Diafragma terhadap Fungsi Paru, Kapasitas Fungsional dan Kualitas Hidup Penderita Asma Bronkial Alergi
		13. 2012	F.K Universitas Padjadjaran	<i>The role of exercise physiology in health and illness</i>
		14. 2011	Kementerian Pemuda dan Olahraga	Seminar Proposal Penelitian Keolahragaan 2012
		15. 2011	Tara Nature Epa	Pencegahan Dini Penyakit Jantung dan Stroke dengan Pola hidup sehat dan Nutrisi yang Sehat

		16. 2011	Tara Nature Epa	Mengoptimalkan Fungsi otak kiri dan kanan dengan nutrisi dan pola asuh yang tepat
		17. 2011	IKA Unpad	Hidup sehat dan bugar dengan olahraga
		18. 2010	Puriasih Hospital, Karawang	Metode Mutakhir untuk pencegahan dan rehabilitasi penderita penyakit jantung koroner
		19. 2010	Majalah Ilmu Faal Indonesia	<i>Correlation characteristic Physiology (Systole, Diastole, EKG) and VO2 max with Bone Density among Menopausal Women with and Without Regular Exercise</i>

		20. 2010	Majalah Ilmu Faal Indonesia	<i>Myioglobin Gene Expression of Soleus Gastrocnemius and Cardiac Muscle after Aerobic and Anaerobic Exercise in Wistar Rat</i>
		21. 2009	KONI Kabupaten Bekasi	Pencegahan dan penatalaksanaan cedera olahraga pada atlet
		22. 2008	IAIFI Cabang Medan	Peran Ilmu Faal dalam penyusunan program latihan
		23. 2008	IAIFI Cabang Medan	<i>Role of physiology in enhancing athlete's performance</i>
		24. 2006	KONI Kalimantan Timur	Sosialisasi dan dialog terbuka penerapan ilmu

				olahraga bagi pelatih
		25. 2008	Pascasarjana UNPAD	Sports Massage
		26. 2008	Pascasarjana UNPAD	Pelatihan Massage untuk terapi Cedera, Ibu Hamil dan Bayi
		27. 2008	STIKES RS Borromeus	Sukses dengan keseimbangan kecerdesan, intelektual dan emosional
		28. 2008	<i>National Scientific Meeting of Indonesian Ergonomic Society</i>	<i>Nutrition for Athlete</i>
		29. 2008	KONAS XIII IAIFI	Peran ilmu faal dalam penyusunan latihan bagi non atlet dan periodisasi latihan bagi atlet
		30. 2008	KONAS XIII IAIFI	<i>Role of physiology in enhancing athlete's performance</i>
		31. 2007	Seminar Nasional IAIFI XVI	Upaya meningkatkan kualitas hidup lansia
		32. 2006	KONI Kota Bogor	Penyegaran pelatih cabang olahraga

		33. 2004	KONI Pusat	Olahraga dan pembangunan bangsa
		34. 2002	FK UNPAD	Meningkatkan kualitas hidup lansia
		35. 2002	BDX-BDGI Bandung	Aplikasi perkembangan IPTEK dalam upaya meningkatkan kualitas pelayanan kesehatan gigi dan mulut
		36. 2002	Seminar Nasional "Sertifikasi Pelatihan Pelatih Karate Tingkat Nasional"	Peran sports medicine untuk meningkatkan prestasi atlet karate

		37. 2002	Seminar Nasional “Sertifikasi Pelatihan Pelatih Karate Tingkat Nasional”	Cedera dalam olahraga Karate
		38. 2002	Seminar Nasional “Sertifikasi Pelatihan Pelatih Karate Tingkat Nasional”	Peranan Makanan untuk menunjang Prestasi atlet karate
		39. 2002	Seminar Nasional “Sertifikasi Pelatihan Pelatih Karate Tingkat Nasional”	Tahapan pemberian zat gizi untuk atlet karate sesuai periodisasi latihan
		40. 2002	Seminar Nasional “Sertifikasi Pelatihan Pelatih Karate Tingkat Nasional”	Penentuan takaran latihan atlet karate berdasarkan denyut nadi laktat conconi
		41. 2001	Dies Natalis Fakultas Kedokteran UNPAD	Olahraga terukur, terprogram dengan baik dapat meningkatkan kebugaran jasmani dan mencegah cedera pada usia lanjut
		42. 2001	Simposium “ Meningkatkan Kewaspadaan Dini terhadap Stroke” di UNPAD	Pencegahan stroke dan Rehabilitasi Penderita Stroke


		43. 2001	KONI Kota Bandung	Bahaya penggunaan Doping pada Olahraga Prestasi
		44. 2001	FK UNPAD	Studi Banding kedokteran Olahraga di Berlin Jerman
		45. 2001	MENPORA	Dampak likuidasi kantor Menpora terhadap pembinaan olahraga nasional
		46. 2001	BKOM	Penanganan kegawatan dan cedera dalam olahraga

		47. 1999	Bagian Faal FK UNPAD	Penanggulangan Kegemukan, Kolesterol dan trigliserid tinggi melalui olahraga dan diet
		48. 1998	Majalah Ilmiah UNPAD	Profil penggunaan dan Komposisi Pemasukan Sumber Energi Selama 5 hari latihan dan 2 hari istirahat pelari jarak jauh pada musim latihan persiapan
3	REGIONAL	1. 2010	<i>Shoulder sport injury</i>	<i>Oxidative stress in exercise regimen</i>
		2. 2010	<i>Shoulder sport injury</i>	<i>Secondary prevention in some sports injuries</i>
		3. 2002	<i>Scientific Congress Federation Of Asian & Oceanian Physiological Societies (FAOPS)</i>	<i>The correlation between the performance of 5000-M runner and blood lactic acid, blood pH, rectal temperature and hot temperature in tropical environment</i>

		4. 2002	MKB	<i>Maximalisation in Performance of Long Distance Jumper and Explosive Power of Lower Extrimity Muscle through Exercise of Long-Distance Jumping with Hurdle and Load-Vest</i>
--	--	---------	-----	--

		5. 2002	MKB	<i>Intake and Utility Composition of Carbohydrate, Lipid and Protein in Long-Distance Runner During Weekly Training Period</i>
--	--	---------	-----	--

Bandung, 06 Februari 2021



Prof. Dr. A. Purba, dr.,M.Sc.,AIFO